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EST ADO DO PARANÁ

ATA DA 13' REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2020.

ATA N". 21/2020

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mi! e vinte, reuniram-se
virtualmente devido às medidas de prevenção e eombate ao eoronavírus. sob a Presidêneia
do vereador Edimar Gomes Filho e seeretariado pelo vereador Gilmar .losé Eaxoraio.
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias A. Martins Neto, André de
Lima. Diones Carlos de Campos. Elio José Janoni. Fernando V. Peppes. Flelvécio Alves
Badaró, Ismar M. da Nòbrega. Luiz Carlos .Amâneio, Rafael A. Hannouche, Raphael Dias
Sampaio e Sebastião Lueri. Havendo quorum regimental, a Presidêneia deu inicio à sessão
com a apresentação da Ata n" 19/2020. a qual foi aprovada por unanimidade de votos e
dispensada leitura pelo plenário. Não houve expediente devido à prevenção ao
eoronavírus. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO E.M
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 067/20- Executivo Municipal
que acrescenta parágrafo único ao art. 286 da Lei Municipal n*''. 216/94 e dá outras
providências, aprovado por maioria dos votos em primeira votação, com \ oto contrário dos
vereadores Raphael d. Sampaio e Fernando \'. Peppes. Projeto de Lei 010/20 - Raphael
Dias Sampaio e Fernando V. Peppes que obriga que. na notificação do lançamento
tributário, constem claramente as hipóteses de isenção tributária e prazo para requerê-las.
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Resolução 001/20 - Raphael Dias Sampaio e Fernando
V. Peppes que cria Comissão no âmbito da Câmara .Municipal com o objetivo de
acompanhar a situação fiscal e a execução orçamentaria e tinanceira das medidas
relacionadas à emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao
corona\ írus (C ovid-19).. o qual toi apresentado e enviado as Comissões e a Assessoria
Jurídica para elaboração de pareeeres. REQUERIMENTOS: Protocolo 086/20 - André de
Lima que requer ofício á 3" Promotoria para ílexibilização da Recomendação Administrativa 14/20
no sentido de abertura de academias em geral. Protocolo 088/20 Raphael D. Sampaio e bernando
Peppes que requer abertura gradual e responsável de academias de ginástica, artes marciais e
similares. Ambos os protocolos, por tratarem de matéria similar, embora destinados a órgãos
diferentes, foram unidos e aproxado como único em votação única. Protocolo 089/20 - Luiz
Carlos Amâncio que requer fiscalização para uso de máscaras nas repartições públicas, aproxado
por unanimidade de votos em x otação única. Protocolo 090/20 -Luiz Carlos Amâncio que requer
levantamento do número de óbitos no municipio. retirado de pauta pelo proponente.
INDICAÇÕES: Protocolo 087/20 - Raphael Sampaio e Fernando Peppes que indicam a
criação de decreto suspendendo o desconto de consignados dos servidores municipais que queiram,
postergando as parcelas para o final do contrato. Protocolo 091/20 - Luiz Carlos Amâncio que
indica instalação de iluminação pública. Ambas as indicações loram lidas e encaminhadas ao
Executivo Municipal para serem tomadas as dex idas prox idêneias. Nada mais hax endo a tratar, a
Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e
assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes reuimentai^Umtigo 147. § 3" do
Regimento interno**********************
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